2

	ỦY BAN NHÂN DÂN
 QUẬN HÀ ĐÔNG

Số:           /UBND-NV
V/v đăng ký dự thi thăng hạng viên chức ngành tài nguyên, môi trường và thăng hạng viên chức chuyên ngành hành chính từ cán sự lên chuyên viên năm 2021.
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

             Hà Đông, ngày       tháng 10 năm 2021


   
	     Kính gửi: Thủ trưởng các đơn vị sự nghiệp thuộc UBND quận

Thực hiện Văn bản số 2945/SNV-CCVC ngày 14/10/2021 của Sở Nội vụ thành phố Hà Nội về việc hướng dẫn thăng hạng viên chức ngành tài nguyên, môi trường và thăng hạng viên chức chuyên ngành hành chính từ cán sự lên chuyên viên năm 2021.
Ủy ban nhân dân quận Hà Đông yêu cầu Thủ trưởng các đơn vị sự nghiệp thuộc UBND quận:
1. Thông báo công khai, kịp thời các nội dung nêu tại văn bản số 2945/SNV-CCVC ngày 14/10/2021 của Sở Nội vụ thành phố Hà Nội (gửi kèm) tới cán bộ, viên chức thuộc quyền quản lý.
2. Tổ chức thực hiện rà soát cơ cấu, số lượng, xác định nhu cầu và lập hồ sơ, danh sách (theo biểu mẫu gửi kèm: Phụ lục IA, IB, IC, II, III, IV) viên chức cử dự thi thăng hạng chức danh nghề nghiệp viên chức năm 2021 theo hướng dẫn tại văn bản số 2945/SNV-CCVC ngày 14/10/2021 đảm bảo đúng quy định của pháp luật. Lưu ý:
- Danh sách viên chức có đủ tiêu chuẩn, điều kiện được cử dự thi thăng hạng chức danh nghề nghiệp chuyên ngành tài nguyên môi trường (Lập danh sách viên chức theo từng hạng của từng chức danh nghề nghiệp chuyên ngàng tài nguyên môi trường theo mẫu của Phụ lục III).
- Danh sách viên chức có đủ tiêu chuẩn, điều kiện được cử dự thi thăng hạng từ cán sự lên chuyên viên đối với viên chức chuyên ngành hành chính làm việc trong các đơn vị sự nghiệp công lập (Lập danh sách viên chức theo mẫu của Phụ lục IV).
- Người đứng đầu đơn vị sự nghiệp công lập lập danh sách viên chức có đủ tiêu chuẩn, điều kiện đăng ký dự thi thăng hạng chức danh nghề nghiệp, xem xét, quyết định cử viên chức dự thi thăng hạng theo quy định tại Khoản 1 Điều 35 Nghị định số 115/2020/NĐ-CP.
- Các đơn vị nộp Hồ sơ và danh sách đăng ký dự thi thăng hạng chức danh nghề nghiệp về UBND quận (qua Phòng Nội vụ) trước 17h00 ngày 29/10/2021. Đồng thời gửi file mềm danh sách qua địa chỉ các hòm thư công vụ:
+ Khối đơn vị sự nghiệp (không bao gồm các trường Mầm non, Tiểu học, THCS và Trung tâm GDNN-GDTX): leminhnguyet_hadong@hanoi.gov.vn.
+ Các trường Mầm non: buithihongthu_hadong@hanoi.gov.vn
+ Các trường Tiểu học: uonglinhtrang_quhadong@hanoi.gov.vn
+ Các trường Trung học cơ sở và Trung tâm GDNN-GDTX Hà Đông: nguyendinhhoai_hadong@hanoi.gov.vn
Quá thời hạn trên, các đơn vị không gửi Danh sách và hồ sơ đăng ký coi như không có nhu cầu.
Ủy ban nhân dân quận giao phòng Nội vụ tổng hợp, báo cáo UBND quận, trình Sở Nội vụ thẩm định đảm bảo thời gian, đúng quy định./.

	Nơi nhận:
- Như trên;
- Chủ tịch và các PCT UBND quận;
- Lưu: VT, NV.
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