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	UBND QUẬN HÀ ĐÔNG
PHÒNG GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO

Số: 326/PGDĐT-MN

V/v hướng dẫn tổ chức chăm sóc, giáo dục trẻ em mầm non, đáp ứng yêu cầu chương trình GDMN trong bối cảnh phòng, chống dịch Covid-19 
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Hà Đông, ngày 24 tháng 4 năm 2020


Kính gửi: 
- Hiệu trưởng các trường mầm non;

- Chủ các nhóm trẻ, lớp mẫu giáo độc lập tư thục.
Thực hiện công văn số 1264/SGDĐT-GDMN ngày 24 tháng 4 năm 2020 của Sở GD&ĐT về việc Hướng dẫn tổ chức chăm sóc, giáo dục trẻ em mầm non, đáp ứng yêu cầu chương trình giáo dục mầm non (GDMN) trong bối cảnh phòng, chống dịch Covid-19; 

Phòng GDĐT quận Hà Đông hướng dẫn các trường mầm non, các nhóm trẻ, lớp mẫu giáo độc lập, tư thục triển khai thực hiện nghiêm túc các nội dung như sau:
       1/ Hướng dẫn tổ chức chăm sóc, giáo dục trẻ em mầm non:
       1.1 Trong thời gian trẻ chưa đến trường để phòng, chống dịch Covid-19
- Các trường mầm non, các nhóm trẻ, lớp mẫu giáo độc lập, tư thục tiếp tục thực hiện tốt công văn số 982/SGDĐT-GDMN ngày 30/3/2020 của Sở GDĐT; công văn số 272/PGDĐT-MN ngày 31/03/2020 của phòng GDĐT về việc tăng cường công tác phòng chống dịch bệnh và phối hợp chăm sóc, giáo dục trẻ mầm non trong thời gian trẻ nghỉ học; tăng cường chỉ đạo cán bộ, giáo viên, nhân viên tổ chức chăm sóc, giáo dục trẻ em phù hợp với điều kiện thực tiễn đơn vị.
- Đặc biệt đối với trẻ em mẫu giáo 5 tuổi, cần lựa chọn những nội dung cốt lõi, cần thiết, hướng dẫn phụ huynh giáo dục trẻ em ở nhà phù hợp với điều kiện của gia đình, nhằm chuẩn bị cho trẻ em sẵn sàng vào lớp Một.
- Ban Giám hiệu, tổ chuyên môn thống nhất, duyệt các nội dung để hướng dẫn phụ huynh và trẻ em.
1.2. Khi trẻ mầm non đi học trở lại:
- Đối với cấp học mầm non, đặc thù trẻ nhỏ, chưa có kỹ năng phòng dịch, hầu hết các cơ sở GDMN tổ chức cho trẻ bán trú ăn ngủ tại cơ sở, vì vậy Hiệu trưởng các nhà trường, chủ các nhóm trẻ, lớp mẫu giáo độc lập tư thục cần phối hợp trạm y tế phường xây dựng phương án, kịch bản, rà soát các điều kiện tổ chức hoạt động tại cơ sở GDMN, chú trọng kiểm tra, rà soát các yếu tố về cơ sở vật chất, việc thực hiện các hoạt động trong cơ sở đảm bảo tốt nhất an toàn phòng dịch bệnh cho trẻ mầm non khi đi học trở lại và người lao động trong cơ sở GDMN.

- Tổ chức các hoạt động chăm sóc giáo dục: căn cứ Quyết định của UBND thành phố Hà Nội về việc điều chỉnh kế hoạch thời gian năm học 2019-2020 để tính thời gian còn lại của năm học, các cơ sở GDMN căn cứ mục tiêu, kết quả mong đợi cuối mỗi độ tuổi để điều chỉnh kế hoạch giáo dục tương ứng với thời gian còn lại, cơ bản lựa chọn các nội dung giáo dục, kỹ năng cần thiết, phù hợp với khả năng của trẻ, để giúp trẻ đạt được mục tiêu, kết quả mong đợi cuối độ tuổi theo Chương trình GDMN. 

- Riêng đối với trẻ em mẫu giáo 5 tuổi: các cơ sở GDMN chú trọng lựa chọn nội dung giáo dục cốt lõi, ưu tiên tổ chức các hoạt động giáo dục giúp trẻ em đạt những kiến thức, kỹ năng cần thiết như: dạy trẻ làm quen chữ viết; nhận biết số lượng trong phạm vi 10; làm quen với trường tiểu học, chuẩn bị và làm quen đồ dùng học tập lớp 1; rèn luyện phát triển ngôn ngữ, phát triển vận động, các kỹ năng giao tiếp, kỹ năng sống, tự phục vụ và tăng cường dinh dưỡng…

- Hướng dẫn đánh giá sự phát triển của trẻ: tổng hợp đánh giá cuối mỗi độ tuổi (thời điểm kết thúc chương trình để tổng hợp báo cáo), chỉ đánh giá những mục tiêu giáo viên đã tổ chức thực hiện, không đánh giá những mục tiêu giáo viên không thực hiện được do trẻ nghỉ học tại nhà. Tỷ lệ trẻ đạt được tính trên tổng số mục tiêu được đánh giá.

- Theo dõi sức khỏe trẻ: khi trẻ đi học trở lại, các cơ sở GDMN thực hiện cân đo, theo dõi sức khỏe của trẻ (thời điểm cân vào đầu tháng 6). Đối với những trẻ chưa quay lại trường, giáo viên hướng dẫn phụ huynh cân đo trẻ để tổng hợp và tư vấn cho cha mẹ cách can thiệp (nếu cần). 
- Tiếp tục phối hợp chặt chẽ giữa cơ sở GDMN với phụ huynh để quan tâm chăm sóc giáo dục trẻ tốt nhất. 
2/ Tổ chức xây dựng công cụ hỗ trợ trực tuyến dùng chung: 
- Khuyến khích các cơ sở GDMN chia sẻ thông tin, tư liệu, học liệu trực tuyến, đặc biệt chia sẻ hỗ trợ các đơn vị khó khăn trên địa bàn quận, Thành phố. Phòng GDĐT đã gửi chuyển tiếp các video tham khảo của Thành phố về tổ chức các hoạt động giáo dục, các bài viết về nội dung đảm bảo an toàn, phòng chống tai nạn thương tích cho trẻ qua Email các đơn vị, đề nghị các đơn vị tiếp tục triển khai, thực hiện
- Hiện nay Sở GDĐT Hà Nội đang phối hợp với Đài truyền hình Hà Nội thực hiện chương trình “Đồng hành cùng bé” với sự tham gia của các trường mầm non công lập chất lượng cao, trường mầm non thực hành Linh Đàm và một số trường điểm của quận, huyện, phòng GDĐT sẽ thông báo thời gian phát sóng cụ thể sau khi có chỉ đạo của Sở GDĐT.
Phòng Giáo dục và Đào tạo đề nghị các trường mầm non, các nhóm trẻ, lớp mẫu giáo độc lập, tư thục nghiêm túc triển khai thực hiện. Trong quá trình tổ chức thực hiện nếu có khó khăn, vướng mắc đề nghị báo cáo về phòng Giáo dục và Đào tạo (qua tổ Mầm non) để kịp thời hướng dẫn./.
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